РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

О занесении на Доску почёта муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» имен граждан и наименований трудовых коллективов

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

20 августа 2024 года

В целях поощрения трудовых коллективов и граждан, внесших значительный вклад в социально-экономическое развитие Камбарского района, добившихся наивысших показателей в развитии экономики, образования, спорта, укрепления правопорядка и имеющих иные заслуги перед Камбарским районом, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

PEHIAET:

1.Занести на Доску почета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» фотографии и имена граждан, наименования трудовых коллективов организаций согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

| Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» | Е.М.Ижболдина |
|--|---------------|
| г. Камбарка Камбарского района | |
| от 2024 года | |
| <u>№</u> | |

| Приложен | ие к решеник | о Совета депутатов |
|---|--------------|--------------------|
| Муниципального | образования | «Муниципальный |
| округ Камбарский район Удмуртской Республики» | | |
| ОТ | 2 | 024 года № |

Список граждан и наименований трудовых коллективов для занесения на Доску Почета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

- 1. **Алексеева Ольга Михайловна** учитель начальных классов МБОУ «Лицей № 1 им.Н.К.Крупской» г.Камбарка;
- 2. **Глухов Евгений Сергеевич** участник спортивной сборной команды Камбарского района ;
- 3. Гринев Сергей Николаевич индивидуальный предприниматель;
- 4. **Демяшев Павел Германович** оператор обезвоживающей и обессоливающей установки цеха подготовки и перекачки нефти нефтегазодобывающего управления№ 1 АО «Белкамнефть» им.А.А.Волкова;
- 5. **Иванова Мария Викторовна** руководитель группы учета по начислению и выплате заработной платы МКУ « Централизованная бухгалтерия учреждений Камбарского района»;
- 6. **Истомин Игорь Юрьевич** оператор станков с программным управлением ООО «Гарт Урал»;
- 7. **Марченко Алексей Владимирович** начальник отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Отделения МВД России «Камбарское»
- 8. **Чурина Елена Валериевна** начальник управления качеством АО « 136 Центральная база производства и ремонта вооружения и средств радиационной, химической и биологической защиты»;
- 9. ООО « Ника-Петротэк» в г.Камбарка, коллектив службы главного энергетика;
- 10. Филиал Республиканского КЦСОН в Камбарском районе, коллектив отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов;
- 11. Педагогический коллектив муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Камбарский Дом детства и юношества»

РЕШЕНИЕ

Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

О представлении проекта решения О занесении на Доску почёта муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» имен граждан и наименований трудовых коллективов

от 14 августа 2024 года

№ 14.2

В соответствии с Положением о Доске почета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», рассмотрев ходатайства трудовых коллективов о занесении имен граждан и наименований трудовых коллективов на Доску Почёта муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за значительный вклад в социально-экономическое развитие Камбарского района, добившихся наивысших показателей в развитии экономики, образования, спорта, укрепления правопорядка и имеющих иные заслуги перед Камбарским районом , Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

PEHIAET:

1. Представить проект решения О занесении на Доску почёта муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» имен граждан и наименований трудовых коллективов для рассмотрения на тридцатой очередной сессии Совета депутатов 20 августа 2024 года.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М.Ижболлина